

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: przeprowadzenia postępowania na **Dostawy leków stosowanych w ramach programu lekowego leczenia zwyrodnienia płamki żółtej BZP.38.382-38.16**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR II Z DNIA 08.11.2016 r.  
I ZMIANA TREŚCI SIWZ Z NR II DNIA 08.11.2016 r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 i 4a ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z poz. zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

Pytanie nr 1 dot. wzoru umowy

Do §2 ust.5 oraz §4 ust.7 projektu umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o skrócenie wymaganego terminu ważności przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy lub dopisanie do §2 oraz §4 projektu umowy następującej treści: "..., dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 2 dot. wzoru umowy

Do §3 ust. 8, oraz ust 9 projektu umowy. Prosimy o obniżenie wymiaru kary do 5%.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3 dot. wzoru umowy

Do §4 ust. 5 myślnik pierwszy projektu umowy. Prosimy o wydłużenie czasu z 3 dni do 7 dni. 3 dni jest zbyt krótkim okresem czasu aby rozpatrzyć w terminie reklamację, z uwagi na to iż należy ją dokładnie przeanalizować, uzupełnić braki ilościowe, odesłać towar. Tak więc aby reklamacja została rozpatrzona w terminie prosimy o wydłużenie okresu do 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4 dot. wzoru umowy

Do §4 ust. 9 projektu umowy. prosimy o dodanie słów, zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 5 dot. wzoru umowy

Do §8 projektu umowy prosimy o dodanie zapisu ust 6. „Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający zapłaci kary umowne:  
- W wysokości 8% wartości umowy brutto w przypadku odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 6 dot. wzoru umowy

Do §8 ust 1 b projektu umowy. Prosimy o obniżenie wymiaru kary do 5%.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4a zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu.

Oraz na podstawie art. 12a Ustawy PZP zmienia terminu składania i otwarcia ofert:

W SIWZ pkt 7.10 z:

7.10. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

Oferta na: „**Dostawy leków stosowanych w ramach programu lekowego leczenia zwyrodnienia płamki żółtej**” (BZP.38.382-38. 16)

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 10.11.2016 r. godz. 10:30”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.

Na:

7.10. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

Oferta na: „**Dostawy leków stosowanych w ramach programu lekowego leczenia zwyrodnienia płamki żółtej**” (BZP.38.382-38. 16)

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w **dnium 14.11.2016 r.** godz. 10:30”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.

Oraz w SIWZ pkt. 15.1.z :

15.1.Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w sekretariacie WSS Nr 2, w pokoju nr A1, na I piętrze, do dnia 10.11.2016 r., do godziny 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem

przedstawionym w rozdziale 11. SIWZ.

15.4.Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – w Sali konferencyjnej na I piętrze (A 21) w dniu 10.11.2016 r., o godzinie 10:30.

Na:

15.1.Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w sekretariacie WSS Nr 2, w pokoju nr A1, na I piętrze, do dnia 14.11.2016 r., do godziny 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale 11. SIWZ.

15.4.Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – w Sali konferencyjnej na I piętrze (A 21) w dniu 14.11.2016 r., o godzinie 10:30.

Załącznikiem do niniejszego pisma jest:

- SIWZ po zmianach z dnia 08.11.2016 r.

Pozostała treść SIWZ oraz Załączników do SIWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Z poważaniem



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju,  
Aleja Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie – Zdrój  
tel. 32 47 84 200, fax. 32 74 84 506, e-mail:szpital@wss2.pl, www.wss2.pl